
Inklusivleistungen:

- 7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den Mahlzeiten )

- Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

- 24 h Kaffee und Tee

- Mitternachtssnack

- Galadinner im Rahmen der VP

- Begrüßungscocktail

- WLAN an Bord kostenlos

- Audio-System für Ausflüge

- Leihfahrräder an Bord möglich

- Bordmusiker

- Bordreiseleitung

- Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

- 20 Bussipunkte

Nicht inbegriffen sind An- und Abreise /

Versicherungen / Ausflüge / Trinkgelder /

Persönliche Ausgaben

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket

Schlienz-Haustürservice

209 €

Ausflugspaket (AP) mit 5 Ausflügen 179 €

Ausflug St. Wandrille (fak.) 35 €

Ausflug Montmartre (fak.) 30 €

Termine & Preise:

03.05.2018 - 10.05.2018 - MS AmaLyra

Hauptdeck 1499 €

Hauptdeck (Schnellbucher*) 1299 €

Hauptdeck achtern (Schnellbucher*) 1049 €

Hauptdeck, Einzeln 2269 €

Hauptdeck, Einzeln (Schnellbucher*) 2069 €

Hautdeck achtern 1249 €

Mitteldeck achtern, frz. Balkon 1619 €

Mitteldeck achtern, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

1419 €

Mitteldeck, frz. Balkon 1719 €

Mitteldeck, frz. Balkon (Schnellucher*) 1519 €

Oberdeck achtern, frz. Balkon 1719 €

Oberdeck achtern, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

1519 €

Oberdeck Suite, frz. Balkon 2239 €

Oberdeck Suite, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

2039 €

Oberdeck, frz. Balkon 1819 €

Oberdeck, frz. Balkon (Schnellbucher*) 1619 €

Salut la Seine - Fluss der Liebe und der Kunst - 8 Tage

Garten Claude Monets in Giverny

Rouen, Stadt der Kunst und Geschichte

Malerisches Honfleur

Paris und seine Sehenswürdigkeiten

 

Der geschwungene Flusslauf der Seine durch die Normandie wird Sie genauso überraschen wie die

Vielfalt der Landschaft. Unverbaute romantische Flussufer und malerische Gärten erwarten Sie auf

Ihrer gemächlichen Seine-Fahrt. Zwischen bewaldeten Ufern und Kreidefelsen, durch ein herrliches

Tal, das Maler und Dichter wie Monet oder Renoir inspirierte, entdecken Sie außergewöhnliche Orte.

Genießen Sie eine Flussfahrt mit besonderer Vielfalt und der französischen Lebensfreude.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise nach Paris

Fahrt im Komfort-Reisebus* nach Paris. Einschiffung und Willkommensgetränk. 

2. Tag: Conflans Sainte Honorine- Rouen

Frühmorgens legt Ihr Schiff in Conflans Sainte Honorine an. Am Zusammenfluss von Oise und Seine gelegen ist es

ein wichtiges Zentrum der Flussschifffahrt, das von Schiffen aus Rouen, aus Nordfrankreich und aus Belgien

angefahren wird. Der Name der Stadt erinnert an die Heilige Honorine, die im 3. Jh. in der Normandie gemartert

wurde. Nachmittagsausflug nach Auvers sur Oise, dem Dorf der Impressionisten (AP). Das im friedlichen und

malerischen Tal der Oise gelegene Dorf hat einst berühmte Künstler wie van Gogh und Cézanne angelockt. Mit

Führung.

3. Tag: Rouen

Stadtführung in Rouen (AP). Mit den prachtvollen Fachwerkbauten und der gotischen Kathedrale gleicht Rouen

eher einem Freilichtmuseum als einer Metropole. Der gotischen Kathedrale und den vielen Kirchen verdankt Rouen

den Beinamen „Stadt der 100 Kirchtürme“. 

4. Tag: Le Havre

In der Nacht erreichen Sie Le Havre mit dem zweitgrößten Hafen Frankreichs nach Marseille. Ihr Ganztagesausflug

(AP) beginnt mit dem Seebad Etrétat, einem kleinen Hafenort am Ärmelkanal, dessen spektakuläre

Kreidefelsklippen den Ort umrahmen. Weiterfahrt ins pittoreske Honfleur mit seinen charmanten Gassen und



Fachwerkhäusern. Freies Mittagessen. Sie spazieren mit einer einheimischen Führerin durch den Hafenort. Gegen

Abend Rückkehr auf das Schiff.

5. Tag: Le Havre - Caudebec en Caux

Genießen Sie die morgendliche Flussfahrt nach Caudebec. Die Stadt ist Teil des regionalen Naturparks und als

ehemaliges Fischerdorf stark mit dem Fluss verbunden. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung oder Abfahrt

zum Ausflug zu der beeindruckenden Abtei St. Wandrille (fak.).

6.Tag: Les Andeleys - Vernon

Am Vormittag entführen wir Sie in die Gärten von Claude Monet in Giverny (AP). Sie besichtigen sein Atelier,

durchdrungen vom Licht, das er so sehr liebte, den blauen Salon, das gelbe Esszimmer und vor allem den

berühmten Garten voller Blumen. Wiedereinschiffung in Vernon. Genießen Sie die Nachmittagsfahrt durch das

Seinetal vom Sonnendeck aus.

7.Tag: Paris

Der Tag ist dem geschichts- und kulturträchtigen Paris gewidmet. Halbtägige Stadtrundfahrt (AP), auf der Sie die

Sehenswürdigkeiten der Stadt entdecken,

wie Eiffelturm, Notre-Dame, Triumphbogen und die Champs-Elysées. Nachmittags freier Aufenthalt oder

fakultative Fahrt mit der Bimmelbahn in das Künstlerviertel Montmartre (fak.).

8. Tag: Paris, Rückreise

Ausschiffung nach dem Frühstücksbuffet und Rückfahrt mit Ihrem Komfort Reisebus*.

MS AmaLyra

AmaLyra

Seine

Die 2009 erbaute AmaLyra wurde im Winter 2016/17 aufgefrischt und erstrahlt in neuem Glanz. Das 110m lange

Schiff hat die ideale Grösse, um Ihnen entlang der Seine eine unvergessliche Reise zu bieten. Mit einer Kapazität für

nur 146 Gäste bietet sie so viel Platz und Komfort in den Kabinen und öffentlichen Räumen wie kaum ein anderes

Schiff auf der Seine. Die Einrichtung ist gleichermassen modern und elegant und macht es einem einfach, sich an

Bord sofort wohl zu fühlen. Die grosszügige Bar lädt ebenso zum Verweilen ein wie das Sonnendeck bei schönem

Wetter. Im Restaurant werden Sie kulinarisch verwöhnt, durch die zahlreichen Sitzecken und Nischen entsteht eine

elegante und ruhige Atmosphäre. Als Dienstleistungen stehen Ihnen zudem ein Fitnessraum, ein Bordshop, ein

Whirlpool, Massagen und ein Coiffeur zur Verfügung.

Ihre Wohlfühl- Kabine

Die AmaLyra verfügt über 74 Kabinen und Suiten auf drei Decks. Die 16 m2 grossen Hauptdeckkabinen verfügen

über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Mittel- und Oberdeckkabinen (16 m2) sind mit einem französischen Balkon

ausgestattet. Die Suiten auf dem Oberdeck (21 m2) bieten zusätzlich eine Sitzecke und ein grösseres Bad. Alle



Kabinen sind mit einem Fernseher, Internetzugang und individuell regulierbarer Klimaanlage ausgestattet. Der

Komfort geht ins Detail mit bequemen Betten, ägyptischer Baumwoll-Bettwäsche und einem bestens

ausgestatteten Badezimmer.

Genuss aus der Küche

Zurecht wurde die AmaLyra schon mehrmals für ihre hervorragende Küche ausgezeichnet. Kulinarische Klassiker

gehören ebenso zum Angebot wie lokale Spezialtäten. Der perfekte Tag beginnt am Frühstücksbuffet, welches

keine Wünsche offenlässt. Mittags geniessen Sie ganz nach Ihren Wünschen ein Menü oder eine leichte

Zwischenverpflegung. Am Abend heisst es Genuss pur mit einem exquisiten mehrgängigen Menü. Den ganzen Tag

über stehen Ihnen in der Lounge Kaffee und Tee kostenlos zur Verfügung. Für die Gäste, welche das besondere Extra

suchen, empfehlen wir das Bellevue-Restaurant im Heck des Schiffes. Hier geniessen Sie nebst einer wunderbaren

Aussicht ein spezielles Menü erster Güte. Buchbar ist das Bellevue-Restaurant als Teil des Premium-Paketes.

Exklusiv bei Schlienz – Tours 

Erstmals ist es möglich, die erstklassige AmaLyra in Deutschland buchen. Wir sind stolz darauf, Ihnen dieses Produkt

exklusiv anzubieten.

Technische Daten

Baujahr:     2009

Renoviert:  2017

Flagge:      Schweiz

Länge:       110 m

Breite:       11.4 m

Decks:       4

Kabinen:    74

Passagier: 146

Besatzung:  41
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